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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
В виду особой актуальности и значимости вопросов, связанных с реализацией национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Союз работодателей в дорожном хозяйстве «АСПОР» поручил члену Союза – Учебному Центру Группы компаний «Современные дорожные технологии» – проведение 3-й ежегодной научно-практической конференции на тему «Повышение безопасности дорожного движения» 

25-26 марта 2020 года по адресу:г. Саратов, проспект Строителей, д. 10 «А».
На конференцию приглашаются руководители и специалисты подрядных организаций дорожной отрасли, организаций разработчиков нормативной документации и проектов организации дорожного движения, представители заводов-изготовителей техники и материалов, ведущих профильных Вузов России, а также федеральных и территориальных органов управления дорожным хозяйством. В конференции планируется участие ведущих специалистов, производителей техники и материалов из стран СНГ и ЕС.

Работа конференции планируется по следующим основным направлениям:

· Нормативные и практические аспекты дорожной разметки;
· Технические средства организации дорожного движения;
· Требования Федерального Закона №443 ФЗ «Об организации дорожного движения в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»;
· Инновационные технологии и материалы для обеспечения безопасности на автомобильных дорогах и городских улицах;
· Современная техника для ремонта и содержания дорог, обеспечивающая эксплуатационное состояние, допустимое по условиям безопасности дорожного движения.
В рамках проведения конференции будет организована научно-техническая выставка «Инновации, материалы, машины и оборудование для обеспечения безопасности автомобильных дорог и городских улиц». 

Приглашаем Вас принять участие в конференции и (или) выступить с докладом. Оргкомитет формирует программу мероприятия и просит предоставить тезисы доклада.

Стоимость участия:

- для слушателей 25000 рублей;

- для докладчиков и участников выставки 50 000 рублей.

В стоимость включены: 2-х дневное участие в мероприятии, выдача сертификата участника, раздаточный материал, кофе-брейки, обеды, вечерний праздничный ужин, а также экскурсия по объектам дорожного строительства и культурно-историческим местам г.Саратова. Докладчикам дополнительно предоставляется: выставочная площадь до 3 кв.м., время на доклад 15 минут, публикация доклада в информационном сборнике с рассылкой всем участникам конференции и размещение на интернет-ресурсе. Предоставление дополнительных выставочных площадей для размещения оборудования и техники – оговариваются отдельно.
Заявки направлять до 18.03.2020 г. e-mail: info@sdt-edu.ru; тел.  +7(905) 031-24-61; 
         Контакты в АСПОР: +7 (495) 993-47-13, +7 (495) .496 -87-67
Приложение:
1. Проект программы конференции на 23.01.20.; 2 Заявка на участие.
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